
MOBILE WELDER OC PLUS
Trvale vysoká kvalita svarů nezávisle na místě použití – Mobile Welder OC Plus je prvním přenosným zdrojem proudu 
pro orbitální svařování od Orbitalum Tools, který lze použít jako mobilní i jako stacionární. Tento zdroj si bere za základ 
již zavedený Smart Welder Orbimat 180 SW a přesvědčí kompaktní a robustní konstrukcí.
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Mobile Welder OC Plus je prvním 

přenosným zdrojem proudu pro orbitální 

svařování od Orbitalum Tools, který byl 

vyvinut speciálně pro instalaci potrubí. 

Mobile Welder OC Plus umožňuje obvyklou 

vysokou a konstantní kvalitu orbitálního 

svařování také v obtížně přístupných 

prostorech.

Mobile Welder OC Plus je založen na 
stejné softwarové platformě jako náš OM 
180 SW. Tím je umožněn jak okamžitý 
přechod školeného personálu, tak také 
hladká výměna programů mezi stroji.

nepřístupných pro orbitální svařovací 
hlavy nekomplikovaně provádět ruční 
svarové spoje – zdroj proudu 
všechny výzvy v moderní stavbě 
potrubí.

Lehká a robustní konstrukce Chladicí jednotka ORBICOOL MW

Lehká a robustní konstrukce je vybavena 
nejmodernější informační a komunikační 
technikou a je založena na silných stránkách 
zdroje ORBIMAT 180 SW (OM 180 SW) – naší 
zavedené značky Smart Welder.

Mobile Welder OC Plus se dodává 
společně s chladicí jednotkou ORBICOOL 
MW, kterou lze připojit několika málo 
hmaty a tím jej lze použit ve výrobě 
mobilně nebo stacionárně spolu s 
efektivností kapalinou chlazených 

Intuitivní a jednoduché ovládání Ruční svařování TIG

Kromě jiného přesvědčuje Mobile Welder OC 
Plus jednoduchou manipulací a minimálními 
nároky na vybavení a zaškolení.

Také režim „Ruční svařování“ je možno 
použít v kombinaci s ručním hořákem TIG, 
čímž se rozšiřují možnosti použití, 
provádět stehovací operace a v místech 

MOBILE WELDER OC PLUS                                 
čelní a zadní pohled

MOBILE WELDER OC PLUS
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